



АКТЕР **Кристиан Бэйл:**

«Я сделал все, чтобы мой герой не выглядел, как: “Привет, я мистер Бэтмен. Как дела?”»

Картина «Бэтмен: начало» вышла в июне в 45 странах, включая Россию. За первые пять дней показа в Северной Америке она уже собрала \$71,1 миллиона, вернув легендарного персонажа комиксов в разряд суперкассовых. С новым исполнителем культовой роли человека-летучей мыши Кристианом Бэйлом удалось встретиться корреспонденту «Известий» **Гале Галкиной.**

ИЗВЕСТИЯ: Какая ваша любимая игрушка в фильме?

Бэйл: Машина. Дизайнер Натан Кроули вместе с режиссером Крисом Ноланом придумали концепцию машины, которая могла бы сыграть роль бэтмобиля. Это чудовище и одно-

временно чудо техники было сделано за полгода «с нуля», то есть не являлось прототипом какой-либо другой машины. Она весит 2,5 тонны, за 6 секунд разгоняется до 100 км в час и может подпрыгивать на высоту полтора метра.